



“孵投帮·双创大讲堂”第二讲开讲。

# “孵投帮·双创大讲堂”第二课开讲啦

## 看看创业小伙伴都捞了些什么干货

本报讯 昨日,由郑州市商务局、郑州市科技局与郑州报业集团联合主办,“孵投帮”众创空间承办的以“互联网+外贸”为主题的“双创大讲堂”第二讲正式开讲。随着郑州航空经济综合试验区的形成,新的外贸模式对于郑州,乃至整个河南的经济发展而言越来越重要。来自郑州市商务局、郑州市科技局相关工作人员及来自外贸行业的学员齐聚本次“双创大讲堂”,百余名业内人士用了一整天的时间来共同探讨互联网下的外贸发展新机遇,分享外贸业务经验,为企业对外贸易发展找寻新思路。希望通过本次分享获取更多的外贸干货,切实帮助出口企业学习外贸经验,突破传统外贸瓶颈,进而推动企业转型升级。

郑州晚报记者 周甬文/图



大讲堂讲师分享外贸商业经验。

### “孵投帮”携手“大道”布局新方向

当下全球外贸局势日渐严峻,传统企业单独的外贸模式已无法满足出口需求,随着电子商务的迅速发展,国际贸易必将转变为互联网化。在新形势下,如何借力跨境电商提振外贸,培育新的增长点,成为亟待谋篇布局的重要课题。

针对当下外贸现状及发展情况,“孵投帮”众创空间特邀浙江大道众包电子商务股份有限公司总经理陈威君作为本讲授课导师,对外贸的发展环境与发展趋势做了分析,传达了“外贸诚信生态圈”的理念,并介绍了外贸诚信生态圈对企业防风险、拓市

场、利融资、做跨境等方面的积极作用。

讲堂上,浙江大道保理有限公司市场经理毛丹洋向到场嘉宾普及了国际商业保理的定义、起源、功能、优势,并结合河南当地企业的外贸发展情况,为出口企业推荐了“走出去”的反向保理概念。

陈威君还告诉记者,目前大道众包平台已和“孵投帮”众创空间达成初步战略合作意向。未来,双方将借助各自优势,为郑州外贸及郑州跨境电商提供互联网、孵化、金融等服务,帮助本地外贸企业加快发展出口业务。

### “外贸诚信生态圈”打造游戏新规则

据本次导师陈威君介绍,中国外贸经济正由传统的“资源型”“展会型”逐渐过渡到目前的“互联网+”“信用方式交易”阶段。对外贸发展需要向优胜劣汰转变,服务贸易地位不可忽视,这样才能助推贸易大国向贸易强国转变。陈威君认为在互联网快速发展的时代,外贸企业借助跨境电商综合试验区,发展机遇众多、发展前景广阔。跨境电商的出现给

外贸发展打开了新的突破口,通过电子商务,国内外货物可以更快更便捷地销售给消费者。虽然外贸市场态势良好,但不少国内进出口企业的发展仍然面临着资金、资源、物流、政策完善和落实等诸多问题需要解决。外贸企业应借助“众包平台”,解决融资、代理、物流、跨境、财务、培训等方面的问题,从而促进外贸提速放量增效。

### “双创大讲堂”第二讲现场火爆

导师授课期间,现场学员专注听讲,认真记录讲师分享的外贸及跨境电商干货。讲师授课过后是学员分享、互动时间,自由问答环节,很多到场企业代表及创业者通过“孵投帮·双创大讲堂”交流群对国际贸易中的保理、风险、跨境B2B、财务等方面提出问题、交流心得,并由导师解答疑问,现场气氛活跃。

培训结束时,学员们纷纷上前与导师沟通,提出自己在创业过程中遇到的痛点、难点以及在对外贸易过程中的疑惑,希望得到

导师的解答。学员还对以后“孵投帮·双创大讲堂”各项活动表示了期待。许多学员都表示,导师的授课干货十足,受益匪浅,对自己在创业过程中的各种疑惑指明了方向,提升了自身企业应对风险能力,并迫不及待地想要报名后续“双创大讲堂”培训课程。某电子商务产业园区企业代表屈先生在采访中说:“感觉真的很高大上,能请来这么知名的企业领导为我们分享外贸和跨境电商的成功经验和实用干货,‘孵投帮’确实不一般!”